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＜会議録＞

令和２年度第 10 回常滑市教育委員会定例会

令和３年１月 21 日（木）

午後１時 30 分

市役所５階第７会議室

１ 開会 午後１時 30 分

２ 前回定例会会議録の承認

委員２：３ページの常滑市スポーツ推進委員の委嘱での発言で「適正」とあるが

「適性」ではないでしょうか。

教育長：訂正させていただきます。

「承認」

３ 会議録署名者の承認

「藤田幸恵委員」

４ 出席委員

久田孝寛委員、渡辺慶太郎委員、梶田幸司委員、藤田幸恵委員、圡方宗広教育長

５ 欠席委員

なし

６ 教育長の報告事項

それでは、教育長の報告事項につきまして、12 月 18 日の定例会以降の教育委員会

の動きの主なものをご報告いたします。

まず、12 月 24 日の第２回社会教育委員会では、生涯学習事業・社会体育事業関係の

中間報告と来年度の予算、そして図書館の分散移転についてが議題となりました。中

間報告や来年度予算に関しては、委員の皆様方から「公民館のＷｉＦｉ環境を充実さ

せたい」「各施設の維持管理費をより多く確保したい」「リモートを活用した講座が

あるとよいのではないか」など様々な意見をいただきました。図書館の分散移転につ

いては「市の中央に住んでいる市民の不便さが少しでも解消できる手だてがあるの

か」、「将来建設が予想される複合施設の見通しはどうであるか」といったご質問を

いただきました。充実した話し合いができたのではないかと思いました。

１月６日の知教協幹事会、１月 13 日の知教協におきましては、主に来年度の事業計

画案などが審議され、原案通り可決されました。

１月 10 日には成人式を行いました。コロナ禍の中での縮小開催、午前と午後の２部

制開催ということでしたが、570 人中 409 人の出席、出席率 71.6％でした。昨年度の 6

ポイントの減少でした。式典は、無駄な話し言葉や無責任な大声もなく、厳粛な中で

行われました。出席した新成人の皆さんの新型コロナ感染防止に対する意識と実践力

の高さに感心しました。実に立派な成人式でありました。

１月 13 日には校長会議を行いました。愛知県に非常事態宣言が発出される前日とい
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うことで、今一度、新型コロナ感染防止対策の再確認を行い、合唱や調理実習などの

感染リスクの高い学習活動を禁止することとしました。小中学校でクラスターが発生

しないよう努めてまいりたいと思います。

１月 18 日には常滑多屋土地区画整理事業寄附目録贈呈式があり、区画整理組合様か

ら市へ約 3,900 万円分相当の寄附がございました。その内、学校教育課へは約 500 万

円の寄附があり、軽トラック、電子ピアノ、蒸気滅菌器、プロジェクターなどを購入

し、関係小中学校で活用させていただく予定です。

１月 19 日には新年区長会がありました。

緊急事態宣言の中ではありましたが、市内 28 区の新区長が揃う初めての会が無事に

行われました。私にとっては初めての新年区長会でしたが、いただいた資料を読めば

読むほど、区長の役割の大きさを感じたところでございます。

１月 20 日には地教委面談が行われました。例年１月上旬には県教委からの教職員定

数についての仮内示があるのですが、今年度はまだないため、未確定な部分が多い人

事異動の説明でした。しかしながら、年末年始を返上して人事案を考え、今後も苦慮

する日が続く知多教育事務所の人事担当職員のご苦労には頭の下がる思いでした。

報告は以上でございます。

本日の定例会は、議案が４件、報告が１件ございます。どうぞ、よろしくお願い申

し上げます。

７ 議題 付議事件

議案第１号 常滑市立学校職員に係る自家用自動車の公務使用に関する取扱

い要領の一部改正ついて

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

議案第２号 令和２年度常滑市教育委員会表彰候補者について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：表彰候補者名簿は、表彰者に配布するのでしょうか。

学校教育課長：表彰者には、冊子を作成して賞状と併せて渡す予定です。

教育長：表彰式は、コロナ対策のため中止とさせていただきますがよろ

しいでしょうか。

委員全員：異議なし。

教育長：お認めいただけますでしょうか。
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委員全員：異議なし。

「可決」

議案第３号 常滑市学校給食共同調理場整備基本計画（案）について

北学校給食共同調理場長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員１：「常滑市学校給食共同調理場整備計画（案）」２ページに現在

の職員数の記載があり、現在南北学校給食共同調理場で 81 名が

働いていますが、新しい給食共同調理場では職員数が何人必要

でしょうか。

北学校給食共同調理場長：合併後は配送・調理業務を専門業者へ委託す

る予定ですが、全体の人数は現在と変わりません。現在の職員

については、再任用を含む正規職員は用務員等への他業種への

配置換えをする予定です。パート職員につきましては、委託業

者に引き続き雇用してもらえるようにお願いをするつもりです。

委員３：現在６台の配送トラックを使用しているようですが、ピストン

で配送をしているのでしょうか。

北学校給食共同調理場長：現在、ピストンで配送をしています。新しい

給食共同調理場につきましては、６ページに配送計画を記載さ

れておりますが、実際に実走し検討した結果、配送トラックは

８台必要だと考えております。なお、配送につきましては業者

からトラックの台数を減らせるかや配送時間が短くなるのか等

の提案があればそれらを考慮し業者選択をする予定です。

委員４：５ページの図では、南陵中学校のテニスコートが建設候補地と

なっていますが、テニスコートは無くなるのでしょうか。

北学校給食共同調理場長：テニスコートにつきましては、現在も部活動

で使用をしているため南陵中学校と相談させていただき、つぶ

すのではなくグラウンドの一部に移設をする予定です。

教育長：他に質問はございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

議案第４号 教員の多忙化解消に向けた部活動等の見直しについて

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。
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教育長：お認めいただけますでしょうか。

委員全員：異議なし。

「可決」

報告第１号 令和２年度文化の日記念「文化振興事業」の結果について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

８ その他 （諸報告について）

・前回の定例会（令和２年第９回）の回答できなかった回答について

生涯学習スポーツ課長：「市民文化会館使用料減免取扱要綱の一部改正に

ついて」市民文化会館展示室の使用状況の延べ使用団体数のその

他の内訳につきましては、第１展示室 32 のうち公民館の利用登録

団体が５団体、文化協会の団体会員が１団体でした。第２展示室

22 のうち公民館の利用登録団体が４団体、文化協会の団体会員が

１団体でした。なお、公民館の利用団体については、ジュニア吹

奏楽団が延べで４回ずつ使用しております。残りは絵のグループ

でした。その他の主な団体では社会福祉協議会、文化庁補助金を

利用した団体、常滑高校など知多地区の高校等です。今回の報告

では、現在の図書館本館展示室の利用団体が図書館本館移転に伴

い、市民文化会館展示室の利用がしやすいように公民館の登録団

体や文化協会の団体会員登録をすると減免を受けれるように使用

料の一部改正を行います。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

・教育委員（会）行事連絡（12 月～２月）

学校教育課長より資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後２時 30 分
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本会の議事次第を証するため次の者署名する。

令和３年２月 17 日

委 員

調整者


